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UFFICIO ELETTORALE PROVINCIALE 

 

 

 

 
 

Verbale  n. 2  del1’ 8 settembre 2014 
 
 
OGGETTO: LISTA SEZIONALE DEGLI AVENTI DIRITTO  AL VOTO 

NELL’ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA E 
DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DEL 28 SETTEMBRE 2014 
– INTEGRAZIONE. 

 

L’annoduemilaquattordici, il giorno 8 settembre 2014, alle ore 14,15 presso gli uffici della Segreteria 

Generale, si è riunito l’Ufficio Elettorale Provinciale, nelle persone: 

• Dott. Benedetto Ceccarelli – Segretario Generale 

• Dott. Stefano Semeraro  

• Dott. Giovanni Buccoliero 

• Dott. Antonio Lamanna 

• Sig. Vincenzo Leo 

E’ altresì presente con funzioni di segretario verbalizzante la Dott.ssa Chiaretta Latagliata. 

L’Ufficio  

− Premesso che il 28 settembre 2014 avranno luogo i comizi elettorali per l’elezione di secondo grado del 

Presidente della Provincia e del Consiglio Provinciale di Taranto; 

− Premesso, altresi, che, a norma dell’art. 1, commi 58 e 69, della legge 7 aprile 2014, n. 56 e successive 

modificazioni, il Presidente della Provincia ed il Consiglio Provinciale sono eletti dai Sindaci e da 

Consiglieri dei Comuni della Provincia; 

− Vista la circolare del Ministero dell’Interno, dipartimento per gli affari interni e territoriali, direzione 

centrale servizi elettorali, n. 32 in data 1  luglio 2014 che ai punti nn. 5 e 11 dispone l’individuazione del 

corpo elettorale,  al 35° giorno antecedente l’elezione, mediante la formazione di una lista sezionale 

degli aventi diritto al voto 

− Dato atto che i Comuni della Provincia di Taranto sono n.29 (ventinove), 

− Dato atto, altresì, che il Comune di Leporano risulta commissariato, giusta Decreto Prefettizio del 3 
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marzo 2014 prot. 7400;   

− Considerato che erano risultate  acquisite n. 28 (ventotto) attestazioni dei Segretari dei Comuni della 

Provincia che, allo scopo, hanno fatto pervenire l’elenco e le generalità del Sindaco e di ciascun 

Consigliere Comunale in carica alla data del 24 agosto 2014; 

− Dato atto che il Comune di Castellaneta aveva comunicato le avvenute dimissioni di un consigliere 

comunale e pertanto alla data del 24 agosto gli elettori del predetto Comune risultano essere in numero 

complessivo di 16;  

− Visto il proprio precedente Verbale n. 1 in data 1° settembre 2014 di approvazione della Lista Sezionale 

comprendente n. 473 nominativi; 

− Vista la nota trasmessa a mezzo PEC dal Comune di Castellaneta in data 06/09/2014 con la quuale è stata 

comunicata la surroga del Consigliere dimissionario Sig. Cristini Maurizio con il Consigliere De Bellis 

Agostino; 

− Ritenuto pertanto integrare la Lista Sezionale con il Consigliere neo-eletto del Comune di Castellaneta 

Cristini Maurizio; 

− Che pertanto il numero complessivo degli elettori del Comune di Castellaneta risulta essere pari a 17; 

− Considerato che il Comune di Castellaneta comprende una popolazione di 17125 abitanti, rientrante  

nella fascia demografica D) (Rossa), che pertanto gli elettori ricompresa nella medesima risultano essere, 

a seguito della suddetta surroga, in n.187 

 

Tutto ciò premesso, 

l ’UFFICIO ELETTORALE PROVINCIALE 
 

1. Prende atto dell’avvenuta surroga da parte del Comune di Castellaneta del Consigliere comunale Sig. De 

Bellis Agostino n. il 10/07/1966 a seguito delle dimissione del Consigliere comunale Sig. Cristini 

Maurizio; 

 

2. Di dare atto che a seguito della surroga di che trattasi il numero complessivo degli elettori della 

Provincia di Taranto risulta essere di n. 474 (quattrocentosettantaquattro); 

 

3. di dare altresì atto che gli aventi diritto al voto della fascia demografica D) (rossa), di appartenenza del 

comune di Castellaneta, risultano essere in numero di 187; 

 

4. di apportare alla Lista Sezionale l’opportuna variazione a seguito dell’approvazione del presente verbale; 

 

5. di disporre la pubblicazione del presente Verbale sul sito istituzionale dell’Ente Provincia di Taranto, 

trasmettendo copia a tutti i Comuni  tramite posta elettronica certificata  

         Il Presidente  
F.TO  dott. Benedetto CECCARELLI 
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